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どちらとも 
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環

境

・ 

体

制

整

備 

①  
子どもの活動等のスペースが十分に確 

保されているか 
14 7  

・制作活動や体を動かすことができるので十分だと思います。 

・室内は狭いが、外遊びも多いので気にならない。 

・時々子どもが多いなぁ、密になっているなぁと感じる時があり

ます。 

・室内が狭そうに感じます。 

・活動する所、静かに宿題できる所がちゃんとなっているかなぁ。 

②  職員の配置数や専門性は適切であるか 19  2  

・見守りや、子ども達のトラブルの際迅速に対応していただいて

います。 

・子どもが言いたい時に先生みんなが忙しい時もある。 

③  

事業所の設備等は、スロープや手すり 

の設置などバリアフリー化の配置が適 

切になされているか 

10 9   

適

切

な

支

援

の

提

供 

④  

子どもと保護者のニーズや課題が客観 

的に分析された上で、放課後等デイサ 

ービス計画ｉが作成されているか 

19 2  ・細かく支援計画を作成されています。 

⑤  
活動プログラムｉｉが固定化しないよ

う工夫されているか 
18 2  

・季節ごとの製作や、子どもが飽きないように工夫されています。 

・今年はコロナの影響で工夫も出来ないのでは。 

⑥  

放課後児童クラブや児童館との交流や 

障害のない子どもと活動する機会があ 

るか 

5 6 7 
・わかりません。 

・今年はコロナの影響で工夫も出来ないのでは。 

 

 

 

 

 

 

保

護

者

へ

の

説

明

等 

⑦  
支援の内容、利用者負担等について丁 

寧な説明がなされたか 
21   ・できています。 

⑧  

日頃から子どもの状況を保護者と伝え 

合い、子どもの発達の状況や課題につ 

いて共通理解ができているか 

20 1  

・1日どう過ごしていたか、報告していただいています。 

・お迎え時に子どもの様子（怒ってしまったけど、こう言って気

持ちを切り替えた等）細かく教えてくれるので、デイでの様子が

よく分かり助かります。 

⑨  
保護者に対して面談や、育児に関する 

助言等の支援が行われているか 
18 3  

・面談の時、学校や家での過ごし方や困っている事など、相談さ

せていただいています。 

⑩  

父母の会の活動の支援や、保護者会等 

の開催等により保護者同士の連携が支 

援されているか。 

5 9 7 

・自分は希望しません。 

・保護者同士の連携は個人としては特に必要とまだしていないの

で求めていません。（このままでよいと思います。） 

⑪  

子どもや保護者からの苦情について、 

対応の体制を整備するとともに、子ど 

もや保護者に周知・説明し、苦情があ 

った場合に迅速かつ適切に対応してい 

るか 

15 6  ・苦情がないのでわかりません。 

⑫  
子どもや保護者との意思の疎通や情報 

伝達のための配慮がなされているか 
21   ・できていると思います。 

⑬  

定期的に会報やホームページ等で、活 

動概要や行事予定、連絡体制等の情報 

や業務に関する自己評価の結果を子ど 

もや保護者に対して発信しているか 

6 12 2 

・できていると思います。 

・ホームページは見ません。 

・ホームページは見ていなかったので、また見てみます。 

⑭  個人情報に十分注意しているか 20 1  ・できていると思います。 

非

常

時

等

の

対

応 

⑮  

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア

ル、感染症対応マニュアルを策定し、 

保護者に周知・説明されているか 

14 6  ・プリントなどで分かりやすく説明していただいています。 

⑯  

非常災害の発生に備え、定期的に避難、 

救出、その他必要な訓練が行われてい 

るか 

8 10   

 

満

足

度 ⑰  子どもは通所を楽しみにしているか 17 3  

・いろいろな刺激があり、楽しみにしています。 

・集団で過ごすことも大切なので通っていますが、波があり行き

たいと言う時と行きたくないという時もあります。 

・一度「行きたくない」と言われた時に相談したところ、すぐに

対応していただき（スケジュールを立てて、気持ちの切り替えが

スムーズに行くようにしてくれ）、それから行くのが楽しみにな

りました。 

⑱  
事業所の支援に満足しているか。 

 
19 1  

・満足しています。 

・お散歩や公園遊びが好きなので助かります。 

 

保護者等向け 放課後等デイサービス評価表 


